

2006. szeptember 26., kedd

38. kérdés (Justas Vincas Paleckis): Agyelszívás és a képzett munkaerő elszívása az EU új tagállamaiból.

Ján Figel (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Justas Vincas Paleckis, Mairead McGuinness és Danutė Budreikaitė kiegészítő kérdésére.

39. kérdés (Hegyi Gyula): Oktatás – nyelvtanítás.

Felszólal Gay Mitchell a kérdések órájának lefolytatásával kapcsolatban.

Ján Figel válaszol a kérdésre, illetve Hegyi Gyula kiegészítő kérdésére.

A 40–43. kérdésre írásban válaszolnak majd.

44. kérdés (Ignasi Guardans Cambó): Késedelem a Perpignan-Montpellier közötti nagysebességű vasútvonal építésében.

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) válaszol a kérdésre, illetve Ignasi Guardans Cambó és Luis de Grandes Pascual kiegészítő kérdéseire.

45. kérdés (Marc Tarabella): A légi utasok jogairól szóló 261/2004/EK rendelet helytelen alkalmazása.

Jacques Barrot válaszol a kérdésre, illetve Marc Tarabella és Elizabeth Lynne kiegészítő kérdéseire.

A 46–62., 65–76. és 78–84. kérdésre írásban válaszolnak majd.

A 63., 64. és 77. kérdést nem teszik fel, mivel témájuk már szerepel a jelenlegi ülés napirendjén.

Az idő hiányában megválaszolatlanul maradt kérdések írásban kerülnek megválaszolásra (*lásd a szó szerinti jegyzőkönyv mellékletét*).

A Bizottsághoz intézett kérdések órája lezárva.

(A 19.50-kor megszakított ülést 21.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

14. A Közösség Progress programja (Foglalkoztatási és szociális szolidaritás) *II (a vita folytatása)**

Ajánlás második olvasatra a Tanács közös álláspontjáról a Közösség PROGRESS foglalkoztatási és szociális szolidaritási programjának létrehozásáról szóló európai parlamenti és tanácsi határozat elfogadása tekintetében [6282/3/2006 – C6-0272/2006 – 2004/0158(COD)] – Foglalkoztatási és Szociális Bizottság
Előadó: Karin Jöns (A6-0300/2006)

Felszólal Jan Jerzy Kułakowski, az ALDE képviselőcsoport nevében, Hiltrud Breyer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Mary Lou McDonald, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, az UEN képviselőcsoport nevében, Kathy Sinnott, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Proinsias De Rossa, a PSE képviselőcsoport nevében, Jacek Protasiewicz, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Evangelia Tzampazi, Alejandro Cercas, Lévai Katalin, Teresa Riera Madurell és Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.09.27-i jegyzőkönyv, 5.8. pont.